
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE HSUZ-A PRIMORSKO-

GORANSKE ŽUPANIJE održanog  17. listopada 2025. (petak) s početkom  u 9.45 sati  

u OŠ Nikola Tesla, Trg Ivana Klobućarića 1, Rijeka. 

Trajanje 9.45 -13.30 sati 

Sastanku Podružnice HSUZ-a PGŽ prisustvovalo je 42 voditelja učeničkih zadruga i sekcija 

(popis u prilogu). 

Dnevni red: 

1. Prezentacija rada Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije, 

predavač Dalibor Šoštarić dipl.ing, ravnatelj Centra. 

2. Materijalna i nematerijalna baština Primorsko-goranske županije, predavač Teodora Cimoš i 

Vlasta Oreb. 

3. Proizvođači autohtonih proizvoda i suradnici „Kašetice“, prezentacija  rada i proizvoda. 

4. Osvrt na 37. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske i priprema za Županijsku smotru 

učeničkih zadruga Primorsko-goranske županije 2026 godine, Silvana Šebalj-Mačkić i Svjetlana 

Brnabić. 

5. Rad u učeničkoj zadruzi, Silvana Šebalj-Mačkić i Svjetlana Brnabić 

6. Izbori u Podružnici HSUZ-a PGŽ (voditelj/ica Podružnice, članovi Skupštine HSUZ-a, član 

Upravnog odbora HSIZ-a, kandidatura za predsjednika/cu HSUZ-a. 

7. Razno. 

 

Ad.1. 

 Centr za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije iz Stare Sušice predstavio je 

Dalibor Šoštarić dipl.ing, ravnatelj Centra. Prisutne je upoznao s projektima i programima koje 

provode za djecu i odrasle. 

 

Ad.2. i Ad.3. 

Teodora Cimoš - referent za promociju i prodaju autohtonih proizvoda, Vlasta Oreb - viši stručni 

suradnik za ruralni razvoj bile su spriječene te nisu mogle prisustvovati sastanku Podružnice 

HSUZ-a PGŽ . 

 

 



Ad.4. 

37.smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održana je od 23. do 26. rujna 2025, godine 

u Poreču. Našu Primorsko-goransku županiju predstavljale su učeničke zadruge: 

1. „Teslići“, OŠ Nikola Tesla Rijeka 

2. „Zvončica“, OŠ Zvonka Cara“ Crikvenica 

3. „Maslačak“, Katolička škola Josipa Pavišić Rijeka 

4. „ Omorika“, OŠ dr. Josipa Pančića Bribir 

5. „ Kvarnerić“, Učenički dom Kvarner Rijeka 

6. „Vivo“, OŠ Rikard Katalinić Jeretov Opatija 

7. „Potok“, Škola za trgovinu i modni dizajn Rijeka 

Priznanje za NAJPROIZVOD 2025. dobile su učeničke zadruge: 

UZ Omorika, OŠ dr. Josipa Pančića, Bribir – Stare igre. 

UZ Vivo, OŠ „Rikard Katalinić Jeretov“, Opatija – Torba. 

 

Županijska smotra učeničkih zadruga PGŽ u 2026. godine: 

 Domaćin: UZ Teslići, OŠ Nikola Tesla Rijeka 

Vrijeme održavanja: 8. svibnja 2026. godine (petak) 

Mjesto: Korzo, Rijeka 

Suradnja: ZTK Rijeka 

Kriteriji vrednovanja na županijskoj smotri 2026. godine: 

Voditeljica Podružnice HSUZ-a PGŽ upoznala je prisutne s mogućnosti da Podružnica odluči o 

vrednovanju na Županijskoj smotri i predstavnicima na Državnoj smotri 2026. godine  te da se 

kriterij dorađuju, kao i obrasci izvješća i prijave za Najproizvod. 

 Konačnu odluku o vrednovanju na Županijskoj smotri Podružnica HSUZ-a PGŽ donijet će nakon 

objave dorađenih kriterija – koje će voditelji proučiti te razgovarati o njima na sastanku 

podružnice u veljači 2026. godine. 

Voditeljica je najavila da će nastojati dogovoriti da članovi Prosudbenog povjerenstva budu 

vanjski, ali poznavatelji učeničkog zadrugarstva iz susjednih županija. 

 



Ad.5. 

U Podružnici ima više novoosnovanih učeničkih zadruga i novih voditelja te su Svjetlana Brnabić 

i Silvana Šebalj-Mačkić govorile o radu učeničke zadruge, odgovarale na konkretna pitanja 

sudionika sastanka. Dogovoreno je da će se u veljači (na sastanku Podružnice) održati radionica i 

predavanje za njih (dokumentacija, priprema za županijsku smotru, obrasci…). 

 

Ad.6. 

Izbori u Podružnici HSUZ-a PGŽ (voditelj/ica Podružnice, članovi Skupštine HSUZ-a, član 

Upravnog odbora HSUZ-a, kandidatura za predsjednika/cu HSUZ-a): 

  Voditeljica Podružnice HSUZ-a PGŽ informirala je sve prisutne o provedbi izbora u Podružnici 

radi isteka mandata  voditeljici Podružnice, članovima Skupštine, članu Upravnog odbora. 

 Voditeljica Podružnice bila je Silvana Šebalj-Mačkić, spremna je i nadalje obnašati ovu 

dužnost. Svi prisutni jednoglasno su podržali njezinu kandidaturu za voditeljicu 

Podružnice HSUZ-a PGŽ i u narednom mandatu. 

 

 Članovi Skupštine HSUZ-a bili su: Irena Zubčić, Goran Matić, Svjetlana Brnabić i Silvana 

Šebalj-Mačkić. Dosadašnji članovi spremni su prihvatiti novi mandat, drugi zainteresirani 

za obnašanje te dužnosti se nisu javili. Svi prisutni jednoglasno su podržali njihov novi 

mandat u Skupštini HSUZ-a. 

 

 

 Članica Upravnog odbora HSUZ-a bila je Silvana Šebalj-Mačkić, ona se javlja za 

obnašanje te dužnosti i u narednom mandatu. Dobila je podršku i jednoglasno prihvaćanje 

svih prisutnih na sastanku Podružnice. 

 

 Silvana Šebalj-Mačkić iznosi namjeru da se kandidira za predsjednicu HSUZ-a. Svi 

prisutni jednoglasno prihvaćaju njezinu kandidaturu te ju podržavaju. 

 

Ad.7. 

Razno: 

Svi prisutni na sastanku Podružnice pozvani su da posjete turističko-informativno prostor Kašetice 

na adresi Krojačka 1, Rijeka. 

Voditelji učeničkih zadruga i sekcija mogu predlagati radionice i predavanja u tekućoj školskoj 

godini te predstaviti primjere dobre prakse učeničkog zadrugarstva. 

Na Nacionalnoj izložbi inovatora 2025., koja je održana 10.10.2025. godine u Kastvu, nastupilo je 

osam učeničkih zadruga: 



1. UZ TESLIĆI OŠ „NIKOLA TESLA“RIJEKA 

2. UZ JANKO POLIĆ KAMOV, ŠKOLA ZA PRIMIJENJENU UMJETNOST U RIJECI 

3. UZ MRAV, OŠ „PETAR ZRINSKI“ ČABAR 

4. UZ SUŠAK, OŠ CENTAR, RIJEKA 

5. UZ MALIK, OŠ SVET MATEJ, VIŠKOVO 

6. UZ POTOK, ŠKOLA ZA TRGOVINU I MODNI DIZAJN RIJEKA  

7. UZ MARUN, UČENIČKI DOM LOVRAN 

8. UZ ŽBELICE, OŠ KLANA 

UZ Potok dobila je zlatnu medalju za svoj proizvod – Torbe napravljene od građevinskih mrežica 

te srebrnu za proizvod – Generativni modni aktivizam – digitalne majice. 

 

Zapisnik pripremila:  

Silvana Šebalj-Mačkić, voditeljica Podružnice HSUZ-a PGŽ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


